

油罐车侧翻泄漏 警方紧急排险情



① 吊车将油罐车吊起。
② 油罐车被扶起。
③ 消防人员冲洗路面。

□见习记者 王博东 记者 徐翔 / 文 李卫超
张晓理 / 图

13日15时,一市民来电称,伊滨区伊洛大道与希望路交叉口一辆吉普车与一辆油罐车发生碰撞,油罐车侧翻泄漏。16时10分,记者赶到事发现场时,民警及消防队员已经拉起警戒线,围观群众已被疏散。

当时,一辆牌照为豫CCF39*的黑色吉普车停在路口,车头遭挤压已严重变形。该交叉口南侧40米处,一辆牌照为豫C3660*的白色油罐车侧翻在路中间,挡风玻璃已碎裂脱落,驾驶室内的物品散落一地。

目击群众说,由于惯性,油罐车发生侧翻后在路上滑行了40多米才停下。发生侧翻后,油罐车一直在漏油。

民警在漏油的阀门下放了一个纯净水桶,

但这对于汨汨漏油的油罐车来说,显然无济于事。经目测,路面油污面积达100余平方米。伊滨区交巡大队事故中队民警黄磊表示,被吉普车撞击后,油罐车发生泄漏,比较危险,他们积极联系各方人员进行营救。

16时40分,两辆大型吊车先后赶到现场,它们将油罐车吊起扶稳。随后,消防队员对路面进行冲洗。

19时,一辆大型拖车赶到现场,在吊车的帮助下将油罐车运走。19时30分,民警联系有关部门运送大量沙土铺垫在出事路段。

“这辆油罐车运的是柴油,该车的正常荷载量为18吨,本次运油量尚不清楚。”该油罐车所在公司的工作人员说。

民警提醒,由于路面有残余油污,司机朋友经过该路段时请减速慢行。

据悉,事故具体原因还在进一步调查中。

大唐宫陶卫商厦
多走几步少花几百 钱才是硬道理

盛夏三天

大唐宫陶卫商厦 6周年庆

活动时间5月18日至20日
精彩不容错过 敬请期待……

地址: 大唐宫陶卫商厦(定鼎大桥北) 电话: 0379-62387666

乘车路线: 18路、19路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车向北200米路东, 36路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车即到

大唐宫陶卫商厦

您好,110!

值班记者 赵玉杰



ATM机被做手脚不出钱 顾客打“客服”电话受骗

城事表情 愤怒

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,市民郝女士来电反映,12日6时许,她在洛阳火车站对面的工行ATM机前被“客服”忽悠走了16000余元。

还原现场:12日6时许,准备乘火车去郑州的郝女士到洛阳火车站对面的工行ATM机取钱。按步骤进行操作后,ATM机显示“交易成功”,但钱没“吐”出来。

“遇到这种情况,一般拨打客服电话就能解决。”郝女士想。于是,她拨打了工行客服电话95588,但电话那头一直无人接听。

眼看就要停止检票了,郝女士非常着急。这时,她注意到该ATM机插卡口正下方,有个银行卡大小的银白色牌子嵌在ATM机里,上面写着一大堆注意事项,牌子最下面,有一行异常醒目的黄色小字:24小时客服热线:1800261****。

郝女士赶紧拨打这个电话,电话很快接通,对方是名操南方口音的男子。该男子了解郝女士的情况后,表示很快会为她解决问题。

根据该男子在电话那头的提示,郝

女士开始操作。她把卡重新插入插卡口,选择英文界面,按下左上角第一个按键“transfer”(转账)……10分钟后,电话那头的男子让郝女士按5次确认键。

仅按了2次确认键,交易凭条就顺利地打印出来。郝女士一看,怎么上面还有个“手续费45元”?

对方忙说:“这是系统紊乱造成的,上午9点银行一上班,45元手续费和你没取出的2500元都会自动返还。”郝女士还想在旁边的机器上查一下余额,该男子又称现在整个银行的电脑系统都不能查,插卡可能会产生不良后果。

由于急着赶火车,郝女士没细想就离开了。约1小时后,郝女士在火车上再次拨打工行的客服电话。一查余额,原本还有21000余元的银行卡,现在仅剩下2100多元。

当日8时许,郝女士的朋友赶到该ATM机前查看时,那个银白色的牌子已经没了。

昨日,记者致电工行客服电话95588咨询,客服人员称,该行客服电话仅有一个,就是95588,如果顾客看到ATM机上有其他客服电话可选择报警。

据悉,车站派出所正在调查此案。



和父亲怄气,他说要跳河 凌波大桥上,警民联手劝回轻生男

城事表情 赞

□记者 孟国庆 见习记者 李连景

市民来电:12日17时20分,一名20岁左右的年轻人站在凌波大桥中段西侧要跳河,一名出租车司机站在一旁相劝……

还原现场:接到报警后,高新派出所交巡防大队巡警中队、孙旗屯警务工作站的民警迅速赶到现场,劝人的出租车司机杨师傅跑了过来:“警察同志,刚才是我报的警……”

原来,当日16时30分,杨师傅在西工区某家属院门口碰到了这名打车的年轻人。年轻人上车后情绪低落,神情异常。杨师傅觉得有些不对头,就主动跟年轻人聊了起来。年轻人告诉杨师傅,自己要去凌波大桥。“我要去跳河!”年轻人这样说。

为不刺激这名情绪激动的年轻人,杨

师傅决定先把他送到目的地,再见机行事。年轻人下车时,杨师傅偷偷报了警,并尾随年轻人走到桥中央,不断跟他聊天,直到民警赶来。

看到民警后,年轻人突然向桥栏杆靠去,情绪更加激动,他大喊:“我不想活了,谁都不管我!”民警见状不敢再靠近,耐心地跟他聊了起来。

经过民警劝导,年轻人的情绪稳定下来。最终,他松开桥栏杆,跟民警一起回到孙旗屯警务工作站。

经了解,11日晚,这名年轻人与父亲因小事闹了别扭,心里一直不舒服。12日下午,他与父亲再次发生争吵,一气之下,他产生跳河的想法。

12日19时,年轻人的家人赶来将他接回了家。



大唐宫陶卫商厦

多走几步少花几百 钱才是硬道理

盛夏三天

地址: 大唐宫陶卫商厦(定鼎大桥北)
乘车路线: 18路、19路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车向北200米路东, 36路公交车“大唐宫建材家居广场站”下车即到

电话: 0379-62387666

活动时间5月18日至20日
精彩不容错过 敬请期待……

